

ряд мероприятий по линии популяризации работы ТЮЗа, предпринимаемых Облпрофсоветом. С приветствиями и пожеланиями ТЮЗу выступили завод им. Сталина (шефствующий над театром), пионеры «Кр. путиловца», делегации от иногородних детских театров (Московский театр для детей, харьковский и свердловский ТЮЗы), детские очаги, школы, ленинградские театры (Госдрама, Большой драм. театр)

Ответные выступления ТЮЗа (массовый парад-присяга и речь тов. Брянцева) прозвучали, как обещание — напять все силы, все творческие возможности для создания спектаклей, достойных эпохи и способных воспитывать строителей коммунизма.

Празднование десятилетия показало, что ТЮЗ на путях его перестройки в подлинно пролетарский театр для детей окружен исключительным общественным вниманием и поддержкой. После празднования десятилетия, ТЮЗу нужно проявить максимум энергии в практической ежедневной работе, чтобы оправдать это внимание, чтобы действительно — не на словах, а на деле, в кратчайший срок превратиться в боевую театрально-педагогическую пролетарскую организацию.

РАБОТНИКИ ТЮЗа ПРЕМИРОВАНЫ

25 тыс. рублей и 30 мест в санатории и дома отдыха предоставили Наркомпрос и Облпрофсовет Театру юных зрителей в связи с десятилетием театра. Премии получило 125 работников. Среди них — гг. Брицков, Дальский, Бейер, Лагунов, Липатьев, Макарьев, Зон, Демени, Зандберг и др. От горОНО театром получена библиотека и 1 000 руб. на ее пополнение. От Рабиса театру переданы два знамени — за лучшую общественную работу и за физкультурные достижения.